



左起：蔡思貝、陳滢、黃智雯、李施嬅、馮盈盈、龔嘉欣、黃翠如、陳煒、湯洛雯和呂慧儀競逐視后。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、李思穎）無綫《萬千星輝頒獎典禮2020》將於明年1月10日舉行，並於昨日舉行記者會公布各獎項提名名單。近年演技屢獲讚賞的龔嘉欣，入行13年終獲提名競逐視后，她的對手除蔡思貝、黃智雯、李施嬅、黃翠如、陳煒及湯洛雯等花旦外，還有首次擔正即獲提名的馮盈盈、張曦雯及連詩雅等；而入圍角逐視帝的除了有黎耀祥、王浩信、馬國明及陳豪等視帝級人馬外，還有劉丹、林峯、苗僑偉、張兆輝、張振朗、蕭正楠、陳山聰、黃浩然、楊明及羅子溢等；劇集方面，以《殺手》、《反黑路人甲》、《踩过界II》、《使徒行者3》提名多個大獎，而視帝大熱王浩信、馬國明、陳豪同時角逐「最受歡迎電視男角色」；蔡思貝、李施嬅、陳煒、黃智雯、龔嘉欣及馮盈盈則同時有份爭奪視后及「最受歡迎電視女角色」。

昨日逾五十位候選藝員及歌手出席，《萬千星輝頒獎典禮2020》將頒發17個獎項，當中13個獎項由全港觀眾透過「big big fun」及TVB評委會投票選出，當晚亦會頒發「馬來西亞最喜愛TVB劇集」、「馬來西亞最喜愛TVB男主角」及「馬來西亞最喜愛TVB女主角」。

黎耀祥沒信心四奪視帝

黎耀祥憑劇集《殺手》和譚俊彥以劇集《十八年後的終極告白》均有份入圍角逐「最佳男主角」和「最受歡迎電視男角色」，問他有否信心第四次奪得「視帝」，他表示：「無信心，但會期待，因每個獎都是大家給予的認同和回報，付出很大努力，都希望有成績，不過今年對手太強，戲種有不同類型，所以好視乎觀眾和評判口味，要睇下吹咩風。」

從視多年的劉丹以《愛·回家之開心速遞》角逐「視帝」獎項，丹爺在一眾後輩面前滿有信心，揚言「贏硬」，因沒一個對手老過他，大家都充滿愛心，一家敬老，祥哥聞言笑說：「到時得你一個到場。」丹爺打趣謂：「陪吓跑都好，講大咗啫，哈哈，記得投我一票。」

龔嘉欣入行13年，終憑劇集《殺手》首度獲提名角逐「最佳女主角」，同時憑《香港愛情故事》入圍角逐「最受歡迎電視女角色」，台上嘉欣眼濕濕表示真的好鍾意這份工。嘉欣受訪時被問到對得獎信心？她說：「信心一定要有，因為有好多觀眾支持同鼓勵自己，信心係來自觀眾。」嘉欣自言自己是由零開始，一步一步捱過來，好努力才有今日。對於近日播出的《香港愛情故事》有好口碑，她也承認有助她得獎：「呢個係好嘅timing，畀觀眾睇到唔同嘅我，但唔敢咁貪心，有提名已好開心。」

黎諾懿 王浩信叮嚀馬頭

黃智雯和蔡思貝同樣獲提名「最佳女主角」及「最受歡迎電視女角色」，問到得獎的信心，智雯表示：「信心一定要有，今年我有3套劇，我好鍾意《使徒行者3》個角色，亦都有好大挑戰性。」

黎諾懿和陳敏之同獲4項提名，包括「最佳男主角」、「最受歡迎電視男、女角色」、「最受歡迎電視視帝」及「最佳節目主持」。而王浩信亦獲包括「最佳男主角」、「最受歡迎電視男角色」等4項提名。

另外，資深演員雪妮雖約滿離開無綫，但仍憑《踩过界II》獲提名「最佳女配角」，台上她感觸說：「幾驚喜，雖然唔多戲份，但拍嗰時好感觸。」



左起：羅天宇、何廣沛、譚俊彥、黎耀祥、劉丹、黎諾懿和馬國明有份角逐視帝。



黎諾懿和陳敏之同獲4項提名。



入行近13年首逐視后，龔嘉欣感觸得眼濕濕。

劉丹自信可贏黎耀祥 王浩信稱帝

入行13年首逐視后 龔嘉欣有新劇助力

劉丹對於奪視帝獎好有信心。



馮盈盈跌獎落地，她嚇到掩臉。

獲提名角逐視后 馮盈盈自覺陪跑

香港文匯報訊（記者 李思穎）馮盈盈和羅天宇在台慶頒獎典禮皆獲得3項提名，更有份躋身角逐「視后視帝」，不過演戲經驗尚淺的盈盈卻打定輸數，坦言天氣冷來陪跑，更獲媽咪加餵已很滿足。

活動期間，盈盈在台上與獎項合照留念，可是不小心把獎項碰跌到地上，尷尬得要低身避開大家目光，同時不停說「唔好意思、對唔住」。她受訪時表示：「有份提名女主角覺得是陪跑，所以想拎住個獎影相留念，沒想到會弄跌，證明我今年同個獎無緣，叫我不好強求，還是乖乖做觀眾，欣賞候選人精彩演出，我打定輸數都好正常。」

羅天宇憑《香港愛情故事》首次獲提名視帝，他抱平常心面對，但開心劇集出街反應好，已是最大得着，因劇集放在新時段播出，自己再看時，才發覺原來拍了不少激情場口，至於「視帝」他會看好黎耀祥。

劇集放在新時段播出，自己再看時，才發覺原來拍了不少激情場口，至於「視帝」他會看好黎耀祥。

陳滢表明不出席頒獎禮

陳滢憑主演劇集《黃金有罪》首次入圍角逐視后及「最受歡迎電視女角色」，她表示由2013年在無綫開始拍劇，之前都是有份角逐女配角，女主角則屬首次，真的受寵若驚，不過她預告將不會出席當晚頒獎禮。陳滢謂：「我婆婆比一切重要，日內我會飛返加拿大探她，所以頒獎禮當晚不會出席，到時會靠在電視機旁為一眾好姐妹打氣。」

陳滢日前自曝有公關公司要求性感打扮卻遭她拒絕，她謂：「我對女權會有好感受，要獲得尊重，覺得不舒服要為自己發聲。」

孔德賢稱不需跟廖慧儀劃清界線



廖慧儀前度輕生後，孔德賢首現身。

香港文匯報訊（記者 李思穎）孔德賢早前被指介入應屆落選港姐廖慧儀與前男友Sam的第三者，本月初Sam疑受情所困墮樓身亡，事後孔德賢和廖慧儀的社交平台遭網民「轟炸」，兩位當事人即時「潛水」，昨日在台慶頒獎禮記者會上，孔德賢終現身傳媒，輕鬆面對有關問題，看來有備而來。孔德賢透露這段時間正忙於拍攝《把關門曲優秀選第二回》主持工作一事：「本身是安排好做主持，後來因拍《把》劇，臨時作調動。」至於受網民轟炸，他表示：「也是見到新聞才知件事（指Sam墮樓），這事大家都不想發生，我好唔開心，網民一窩蜂留言，屋企人同朋友都好擔心我，自己休息幾日收拾心情便繼續開工，（同廖慧儀關係？）一直都是朋友、同事，沒特別進一步，（網民從你們放上網的照片中，發現你們相約行山？）嗰日我去咗行龍脊，人多好似行花市，不過我係約了《後生仔傾吓偈》的拍攝Anson行山，全程冇見過廖慧儀，亦唔知佢有冇去。（有跟廖慧儀聯絡？）無，覺得佢需要空間和休息，無謂作太多額外關心，（公司有冇你照肺？）發生新聞後，公司有向我了解一下，何哲圖同余詠珊都有打畀我，叫我收拾心情做好自己，而且我是新人，他們教我如何面對輿論壓力。」

他再強調現時是單身，跟廖慧儀不是情侶關係，也沒有非分之想，問到是否覺得很無辜？他謂：「這件事全香港無人想發生，但唔開心嘅事不好用無辜去講，沒必要多加討論，免得對方屋企人睇到會唔開心，相信廖慧儀身邊人都會擔心。希望事件告一段落！同時也不需要同廖劃清界線，大家是同事，之前在公司見到都有打招呼。」



施匡翹

孫慧雪

被指低價接拍片引誤會 孫慧雪呻失6位數酬勞

香港文匯報訊（記者 李思穎）孫慧雪與施匡翹前晚為網上直播「帶貨」擔任嘉賓。孫慧雪是cosplay的代表，施匡翹自言對cosplay也有興趣：「最近同師姐蔣嘉瑩合唱《假如真的再有約會》也是翻唱自《我和殭屍有個約會》主題曲，很喜歡馬小玲這個角色，也想試扮一下。」孫慧雪自爆：「老公叫我唔好再cosplay，說我cosplay太多，我嘅屋企當然不會這樣做，就連着睡衣上下都不同。」

有報指因疫情影響下市道低迷，有藝人以低價拍攝祝賀短片，其中孫慧雪被指收1,000元酬勞，對此，孫慧雪緊張澄清：「報道出來後，我不停被中介公司和客人轟炸，追問為何跟他們給我的價錢差很遠，其實拍這些祝賀片是不涉及商業成分，只是同粉絲講聲生日快樂，該平台收錢是幫我管理賬戶和篩選粉絲的費用，若然收這個費用，根本連髮型費都幫補不到。由於引來太多人誤會，我已退出這個平台，這報道影響都幾大，影響到某些大品牌工作，都損失了6位數酬勞。自己接開的工作要6位數先考慮，所以報道好大整蠱。」



家燕姐準備百幾份禮物，望給大家快樂。



區瑞強(右)聽歌口味受父親區瑞強(左)影響。



方媛見到大熊時表現得像個小孩子。

方媛望家庭事業兩兼顧

香港文匯報訊 郭富城太太方媛首度擔任「apm bear in love」的導賞大使，日前方媛更親臨apm體驗3,000呎熊樂園，並且在100隻聖誕「熊」前面拍攝宣傳照，表現專業。

拍攝當天，方媛站在5呎高聖誕大熊旁拍攝時，也表現得像個小孩子，開心到不得了，而且在拍攝中途，不少場外小朋友跑來觀望，方媛看見可愛小朋友也特別親切和友善，對圍觀的小朋友也送上甜美笑容，更和他們合照。

方媛表示：「我是十分喜愛聖誕節，因為是一個普天同慶的日子，與家人共聚的感覺特別溫暖。」此外，她也喜愛這個3,000呎熊樂園，也表示會帶兩個囡仔來此處拍照，因為兩個小寶也喜歡熊bear bear，方媛也表示：「希望在照顧好家庭之餘，也可以分配好時間，做自己喜歡的工作，就是最滿美的事。」

是日拍攝有硬照亦有宣傳片，方媛稱職地完成所有拍攝及分享，充分展現導賞大使風範。她自己打趣地說：「原來我也可以擔任主持人！」她順暢地把要介紹的內容一一仔細說出。而之後她更分別與工作人員合照，互相送上祝福，希望疫情盡快過去，大家可以有健康愉快的心情，迎接更好的2021年！



方媛十分喜愛聖誕節。

或只能留家過聖誕 薛家燕認有損心情

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕、區瑞強和兒子區昕進、鄭俊弘與太太何雁詩、譚嘉儀與媽咪等，前晚為2021年第一集的《流行經典50年》錄影。家燕直言2020年是很難忘的一年，需要大家精神上愛的支持，是以新一年第一集的主題是希望帶動到愛和溫馨給大家，很難得當晚的嘉賓及藝人肯帶同家人一齊演出。問到她為何不叫兒女一起參與演出？家燕直言大女和兒子最近工作都比較忙，她有兩個廣告，兒子都有份幫手，已有4日無睡，新抱又要返工，而且疫情下，放工還要回家煮飯。家燕姐笑指兒子和新抱吃得非常健康，菜多肉少。問到可適合她的口味？家燕姐笑說：「所以佢哋有佢哋食，我唔使使客氣，我自己食。」笑問家燕姐可有叫新抱煲湯給兒子進補？家燕姐大讚新抱煲湯很叻，還經常煲給她飲。

冬至和聖誕將至，家燕姐表示應該會留在家中慶祝，一家人叫艇上門煮來吃，她說：「對我嚟講，我覺得好難過，因為我好鍾意聖誕節嘅氣氛，疫情好似有氣氛，所以心情都有啲硬住，加上男友又唔啱香港，我又去不到，咁至今喺，所以趁下做嗰啲可以令自己開心，趁住錄影今年最後一集，我準備咗百幾份禮物，送畀大家開心吓。」

區瑞強與子合作互相請教

現年30歲的區昕進樣子酷似爸爸，聽歌口味亦受父親影響，會唱經典歌曲。區瑞強表示節目中會跟兒子合唱英文歌《Right Here Waiting》以及歌曲中文版《紅葉斜落我心寂寞時》。問到兒子是否有興趣入行？區瑞強指30歲入行已太遲，當業餘玩反而更開心。他指兒子有正職，有自己的製作公司，之前他的8場網上演唱會便是由兒子做監製，他笑說：「佢問製作公司同我合作，但我唔係帶個仔出身，畀少啲錢都唔得。」問到父子合作可有拗撬？昕進表示未曾因工作鬧交，爸爸亦會給他意見。區瑞強則說：「我覺得以老實角色去講永遠有幸福，佢學唔我九成都有用，之前做網上演唱會亦要請教個仔，認為兩代之間都可以融合。」